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𝑑 = √(𝑥2 − 𝑥1)2 +  (𝑦2 − 𝑦1)2 + (𝑧2 − 𝑧1)2
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"""**********************************************************************************  
* 

* 

* Marcos Luis Díaz García 

* 

* 

* 25/02/2016 

* 

* 

* Conjunto de funciones que permiten calcular la distancia de un recorrido con los    
sensores de profundidad de las Kinect en el entorno ROS. 

* 

* 

*********************************************************************************/""" 













 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


